CaBoeHHaA cepun

Martepwnanbl KOPNYCcOB 3aXKMMOB:

1) STP — nonavnponuaeH, NPpodpuUANPOBaHHbIN U3HYTPK, C 3a30POM A/1A HaTAKeHUa Pabovas TemnepaTtypa oT -30°C go +90°C

2) STQ — nonvnponuieH, Maakuii usHyTpu, 6e3 3asopa 41a HaTaKeHuA Paboyas Temnepatypa oT -30°C go +90°C

3) STN — noanamug, NpodpUaMPOBaHHbIN U3HYTPU, C 3a30POM A5 HaTAKeHUA Pabouyas Temnepartypa ot -40°C no +120°C

4) STM — nonnamua, rMaakuin usHyTpu, 6e3 3asopa gna HaTaxkeHUa Paboyasa TemnepaTypa ot -40°C po +120°C

5) STL — antoMnHUI, NPOGUANPOBAHHBIN U3HYTPU, C 3a30POM A/1A HaTAKeHus Paboyan Temnepatypa ot -50°C no +300°C

6) STG — nonnokcumetuneH (MOM), NpodUAMPOBAHHbIM U3HYTPM, C 3a30POM ANA HaTAXKeHUA. Paboyasa TemnepaTypa ot -50°C go +300°C
7) STC — yrnepopgucTas ctanb, NpoduaMpoBaHHas U3HYTPK, C 3a30pOM A1 HaTaKeHuA. Pabouas TemnepaTtypa oT -80°C o +300°C

8) STS — HeprKaBetowWas cTanb, NPOGUANPOBAHHAA U3HYTPMU, C 3a30POM A/1A HaTAKeHuA. Paboyaa TemnepaTypa ot -196°C go +500°C

*3ameyaHue: NANTbl, MOHTaXKHbIe HanpasasatoLme, 6ONTbI M raliku 410 HANPaBAAIOLLMX MPOM3BOAATCA U3 yrepoancToi ctanu. Mo 3anpocy 3T
3N1eMeHTbl MOTyT BbITb NPOU3BEAEHbI U3 APYrMX MaTepranos. [11s 3aKasa KOMMNIEKTYIOWMX U3 HepsKasetoLei cTanm fLo6aBbTe B KOHeL, apTUKy-

na byksy «S», Hanpumep, ST1S
ST1 Haknagka ST2 MpepoxpaHuTenbHaa NaacTuHa

(&nA yCTaHOBKM 3a’KUMOB B KO/IOHHY) ST3 BoAT ¢ 6-TU rpaHHOW roN0BKOM

ST6 YcTaHOBOYHbIN 60T

ST5 BoAT c roN0BKOM NOZ, TOPLIEBOM KAtoY (&N YyCTaHOBKM 32XKMMOB B KOIOHHY) ST7 MNpwveapHana nanta ST9 WecTurpaHHan raitka 1A HanpasnsioLlen

KomnsiekTyowme 3aKnmos

ST*0 Kopnyc 3axkuma

Komn/ieKTHble 3aXKnMbl

ST*C SL*D
8 "Ei ]

I "

ST3 - 1wt STS - 1wt 2] ST2 - 1wt ST3 - lwr

BonT ¢ 6-T1 rpaHHOIA rON0BKOM Bont c ronosKoit nog, MpeaoxpaHuTtensHas BonT ¢ 6-Tu rpaHHON roN0BKOM
TOPUEBOIA KNloY nnactuHa

ST1- 1wt ST1- 1wt

Haknapka ST1- 1wt ST6 - 1wt Haknapka
Haknagka YCTaHOBOUHbIN 6onT

ST*0 - 1wt ST*0 - 1wt

Kopnyc 3askuma ST*0 - 1wt ST*0 - 1wt Kopnyc 3axuma

Kopnyc 3axuma Kopnyc 3axkuma

ST7 - 1wt
MNpusapHas nauta

ST7 - 1wt
MpusapHas nuta

ST7 - 1wt
MNpueapHas nauta

ST2- 1wt h"‘t"{‘ ST2- twr

ST3 - 1wt ST5 - 1wt

BoAT ¢ 6-T1 rpaHHOI roNOBKOI BonT ¢ ronoskoi nog, MpeaoxpanuTtensHas MpepoxpaHnuTensHas

ST1. tur TOPLEBOIA K/toY nnactuHa nnactua

Haknapka ST1-1wr ST6 - 1wt ST6 - 1wt

ST*0- 1wt Haknapnka BOAT CO WANLEBOI rON0BKOIM YcTaHoBOYHBIN 6oAT (ans
YCTaHOBKM 3aKUMOB B

Kopnyc 3axuma ST*0 - 1wt ST*0 - 1wt

KONOHHY)

Kopnyc saxuma Kopnyc saxnma

ST9 - 1wt

. ST*0 - 1wt
LlJecTMrpaHHaaurawka ana ST9 - 1wt ST9 - 1wt ) Kopnyc saxuma
HanpasnaLLei UWecturpanHas LecturpaHHas raitka ana

raiika ana HanpasnaioLe

SL-E - B KOMN/IEKT He BXOAUT
MoHTaXHas HanpaBnAoWan

Hanpasasiowe
SL-E - B KOMNNEKT He BXOAUT

MoHTaxHas Hanpasaaowas

SL-E - B KOMNNEKT He
BXOAUT
MoHTa)Has Hanpas-

Bce pasmepbl ykazaHbl B MUNAMMETPAX, KpOMeE cneuunasibHo 0603HaYEeHHbIX.




CaBoeHHan cepuA

Martepwuansl: * - maTepunan Kopnyca 3axuma. Cm.ctp8
Bce ocTanbHble anemeHTbl (60NTbl, HAKNAAKKW, NANUTLI) NPOU3BOAATCA U3 OLMHKOBAHHOW yrnepoamuctol ctanu. [ina Bbibopa HeprKaBetoLLei
cTanu pobasbTe «S» B KoHUe. Hanpumep, ST*A-106S.

STPA STNC STLJ

sy

H1

raml
7\><¥DI
M
L2
L1
Cepua D D DN Tpy6bi ApTURYN ApTukyn ApTukyn L1 L2 H H1 S S1 | mybuHa Pe3bba
MM Lovim Atom ST*A ST*C ST*)
6 ST*A-106 ST*C-106 ST*J-106
6.4 1/4 ST*A-106.4 ST*C-106.4 ST*J-106.4
8 5/16 ST*A-108 ST*C-108 ST*J-108
T1 37 20 27 7 0.8 3 30 M6x35
9.5 3/8 ST*A-109.5 ST*C-109.5 ST*J-109.5
10 1/8 ST*A-110 ST*C-110 ST*J-110
12 ST*A-112 ST*C-112 ST*J-112
12.7 ST*A-212.7 ST*C-212.7 ST*J-212.7
13.5 1/4 ST*A-213.5 ST*C-213.5 ST*J-213.5
14 ST*A-214 ST*C-214 ST*J-214
T2 15 ST*A-215 ST*C-215 ST*J-215 55 29 27 7 0.8 3 30 M8x35
16 5/8 ST*A-216 ST*C-216 ST*J-216
17.2 3/8 ST*A-217.2 ST*C-217.2 ST*J-217.2
18 ST*A-218 ST*C-218 ST*J-218
19 3/4 ST*A-319 ST*C-319 ST*J-319
20 ST*A-320 ST*C-320 ST*J-320
T3 21.3 1/2 ST*A-321.3 ST*C-321.3 ST*J-321.3 70 36 37 7 0.8 3 30 M8x45
22 7/8 ST*A-322 ST*C-322 ST*J-322
25 1 ST*A-325 ST*C-325 ST*J-325
26.9 3/4 ST*A-426.9 ST*C-426.9 ST*J-426.9
T4 28 ST*A-428 ST*C-428 ST*J-428 85 45 40 7 0.8 3 30 M8x50
30 ST*A-430 ST*C-430 ST*J-430
32 23/4 ST*A-532 ST*C-532 ST*J-532
33.7 1 ST*A-533.7 ST*C-533.7 ST*J-533.7
35 ST*A-535 ST*C-535 ST*J-535
= 38 51/2 ST*A-538 ST*C-538 ST*J-538 110 | 36 >3 7 08 3 30 MEx60
40 ST*A-540 ST*C-540 ST*J-540
42 11/4 ST*A-542 ST*C-542 ST*J-542

Bce pasmepbl ykazaHbl B MUINMMETPAX, KpOMe cneuunasibHo 0603HaYeHHbIX.




CaBoeHHaA cepun

Martepwuansl: * - maTepuan Kopnyca 3axuma. Cm.ctp8

Bce ocTanbHble 3emeHTbl (60ATbI, HaKAa4KM, NANUTbI) NPOM3BOAATCA U3 OLMHKOBAHHOM YrIepoancToi cTann. [aa Bbibopa HepyKaBetoLwei

cTanu gobasbTe «S» B KoHUe. Hanpumep, ST*L-106S.

STLL

STNR

| = |

s

(anvHa 1m)

~

"

28

a)f

(anmHa 1m)

.

Bce pasmepbl ykazaHbl B MUNAMMETPAX, KpOMeE cneuunasibHo 0603HaYEeHHbIX.

(anvHa

~ 11

28

[ =]
ST*R ST*M
i I AL
Wil PN i iy
iy / Sl | K [N
J ol L
[ [ I o |
Cepua D ApTUKYN ApTUKYN ApTUKYN ApTUKYN
MM ST*L ST*N ST*R ST*M
6 ST*L-106 ST*N-106 ST*R-106 ST*M-106
6.4 ST*L-106.4 ST*N-106.4 ST*R-106.4 ST*M-106.4
T 8 ST*L-108 ST*N-108 ST*R-108 ST*M-108
9.5 ST*L-109.5 ST*N-109.5 ST*R-109.5 ST*M-109.5
10 ST*L-110 ST*N-110 ST*R-110 ST*M-110
12 ST*L-112 ST*N-112 ST*R-112 ST*M-112
12.7 ST*L-212.7 ST*N-212.7 ST*R-212.7 ST*M-212.7
13.5 ST*L-213.5 ST*N-213.5 ST*R-213.5 ST*M-213.5
14 ST*L-214 ST*N-214 ST*R-214 ST*M-214
T2 15 ST*L-215 ST*N-215 ST*R-215 ST*M-215
16 ST*L-216 ST*N-216 ST*R-216 ST*M-216
17.2 ST*L-217.2 ST*N-217.2 ST*R-217.2 ST*M-217.2
18 ST*L-218 ST*N-218 ST*R-218 ST*M-218
19 ST*L-319 ST*N-319 ST*R-319 ST*M-319
20 ST*L-320 ST*N-320 ST*R-320 ST*M-320
T3 21.3 ST*L-321.3 ST*N-321.3 ST*R-321.3 ST*M-321.3
22 ST*L-322 ST*N-322 ST*R-322 ST*M-322
25 ST*L-325 ST*N-325 ST*R-325 ST*M-325
26.9 ST*L-426.9 ST*N-426.9 ST*R-426.9 ST*M-426.9
T4 28 ST*L-428 ST*N-428 ST*R-428 ST*M-428
30 ST*L-430 ST*N-430 ST*R-430 ST*M-430
32 ST*L-532 ST*N-532 ST*R-532 ST*M-532
33.7 ST*L-533.7 ST*N-533.7 ST*R-533.7 ST*M-533.7
T5 35 ST*L-535 ST*N-535 ST*R-535 ST*M-535
38 ST*L-538 ST*N-538 ST*R-538 ST*M-538
40 ST*L-540 ST*N-540 ST*R-540 ST*M-540
42 ST*L-542 ST*N-542 ST*R-542 ST*M-542

im)




